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Συναδέλφισσες-συνάδελφοι
Η κατάσταση που επικρατεί τα τελευταία χρόνια στον εργασιακό μας χώρο 

έχει φτάσει πλέον σε οριακό σημείο.  Η μεγάλη έλλειψη προσωπικού, οι δύ-
σκολες συνθήκες εργασίας , και ο συνεχώς  αυξανόμενος όγκος δουλειάς, σε 
συνδυασμό με τις  μειωμένες χρηματικές  αμοιβές που πλέον λαμβάνουμε, αλλά 
και την αβεβαιότητα για το εργασιακό μας μέλλον έχουν  οδηγήσει πλέον  τις 
αντοχές μας σε οριακό σημείο. 

Οι εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων των εργαζομένων στα Υπηρεσι-
ακά Συμβούλια (Υ.Σ.) γίνονται σε μια περίοδο που το Δημόσιο, οι εργαζόμενοι 
και η κοινωνία, αντιμετωπίζουμε τη μεγαλύτερη επίθεση της μεταπολεμικής 
περιόδου στα δικαιώματά μας.

Οι μνημονιακές πολιτικές που κατακρεουργούν κάθε κατάκτηση και δικαίω-
μα των εργαζομένων και της κοινωνίας εντείνονται και συνεχίζονται. Οι μισθοί, 
οι συντάξεις, η μονιμότητα, οι εργασιακές σχέσεις, τα κοινωνικά αγαθά, τα 
ασφαλιστικά μας δικαιώματα οδηγούνται στο εκτελεστικό απόσπασμα από 
τις κυβερνήσεις και την τρόικα.

Απέναντι σε όλα αυτά  πρέπει όλοι να αναλάβουμε την ευθύνη και  συμμε-
τέχοντας μαζικά στην διαδικασία για την εκλογή των  αιρετών μελών  του 
Υπηρεσιακού Συμβουλίου του  ΙΚΑ-ΕΤΑΜ να  δώσουμε ένα μήνυμα  ανατροπής  
και αντίδρασης. 

Οι εργαζόμενοι με ευκαιρία τις εκλογές για τους εκπροσώπους στα Υ.Σ. πρέ-
πει να εντείνουμε τον αγώνα για να ανατρέψουμε τις μνημονιακές πολιτικές 
που, εκτός των άλλων, οδηγούν σε κατάρρευση τις Δημόσιες υπηρεσίες και 
μας οδηγούν στη φτώχεια και την εξαθλίωση. Να αγωνιστούμε ενάντια στις 
ιδιωτικοποιήσεις, για την αναβάθμιση των Δημοσίων υπηρεσιών και την 
υπεράσπιση των κοινωνικών αγαθών. Να αγωνιστούμε για την αναβάθμιση 
του ρόλου των Υ.Σ., για τη θεσμοθέτηση ενός νέου πλαισίου λειτουργίας των 
εκπροσώπων των εργαζομένων που θα κατοχυρώνει τη σύνδεσή τους με το 
συνδικαλιστικό κίνημα. Με βάση αυτά τα κριτήρια καλούμαστε να  επιλέξουμε 
τους εκπροσώπους στα Υ.Σ.  

Θα επιλέξουμε εκπροσώπους που με τη συμμετοχή τους στα Υ.Σ. θα βοη-
θήσουν στην υλοποίηση των μνημονιακών πολιτικών; Της αξιολόγησης, των 
μισθολογικών καθηλώσεων, των απολύσεων, των πελατειακών σχέσεων ή θα 
αξιοποιήσουμε τους εκπροσώπους για να αποτρέψουμε αυτές τις πολιτικές;

Θέλουμε εκπροσώπους που δεν θα διαχειρίζονται απλά τους αντιλαϊκούς 
Νόμους, αλλά θα αγωνίζονται για την κατάργησή τους, θα βρίσκονται με την 
πλευρά των εργαζομένων και της κοινωνίας και με τη συμμετοχή και τη στάση 
τους, σε συνεργασία με το συνδικαλιστικό κίνημα θα συμβάλλουν στην ανατρο-
πή αυτών των πολιτικών. Θα λειτουργούν συλλογικά, θα λογοδοτούν στους 
εργαζόμενους και θα προωθούν τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων.

Για τους λόγους αυτούς τρεις παρατάξεις, η ΕΑΣΠ, η ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ και η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΘΕΣ-
ΣΑΛΟΝΙΚΗΣ συμφωνήσαμε να σχηματίσουμε ένα κοινό ενωτικό και πραγ-
ματικά διαπαραταξιακό ψηφοδέλτιο, με υποψηφίους έμπειρους συναδέλ-
φους από όλους τους χώρους,  με γνώση των προβλημάτων του εργασιακού 
μας χώρου και με εμπειρία στα διοικητικά και υπηρεσιακά αντικείμενα του 
ΙΚΑ – ΕΤΑΜ, το οποίο διαθέτει την δυναμική να προκαλέσει την πραγματική 
ανατροπή στην διαδικασία εκλογής για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο.
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Η προσπάθεια αυτή έχει σκοπό να αφυπνίσει κάθε συνάδελφο που θέλει 
να στείλει ένα μήνυμα  αντίδρασης απέναντι στις παραδοσιακές συνδικα-
λιστικές παρατάξεις, όπως κι αν ονομάζονται σήμερα, όπου επί σειρά ετών 
κυριαρχούν στο συνδικαλιστικό μας χώρο, για την αλλαγή του τρόπου 
αντίληψης περί συνδικαλισμού και εκπροσώπησης στον χώρο της δου-
λειάς μας μέσα από την κατάργηση του διαχωρισμού σε ημετέρους και μη.

Να  στείλουμε ένα μήνυμα στις παρατάξεις «εκφραστές» της σημερινής 
κατάστασης, τόσο της Χώρας , όσο και της εργασίας μας , όπως αυτή διαμορ-
φώνεται μέσα από τις ανίερες και ανούσιες «συμμαχίες» τους.

Κοινός μας στόχος είναι η  εκλογή  ενός  τουλάχιστον μέλους  στο Υ.Σ. το οποίο 
με όπλα την γνώση, την εμπειρία και την ειλικρίνεια θα παλέψει από την θέση 
αυτή, αποκλειστικά για την  προάσπιση,  χωρίς όρους  και δεσμεύσεις , των 
δίκαιων αιτημάτων όλων των συναδέλφων. 

Καλούμε όλους τους συνάδελφους, με αίσθημα ευθύνης και έχοντας  επίγνωση 
της κατάστασης που επικρατεί στον χώρο της δουλειάς μας,  να  στηρίξουν αυτή 
την προσπάθεια και το ψηφοδέλτιο μας, μέσα από τη συμμετοχή και από την 
ανάδειξη εκπροσώπων που προσπαθούν για ένα διαφορετικό συνδικαλισμό 
μακριά από τις παθογένειες και τις πρακτικές του παρελθόντος.

Δεν σας ζητάμε να ψηφίσετε εμάς και όχι κάποιους άλλους. Σας ζητάμε να 
επιλέξετε αυτούς που θεωρείτε πραγματικά καταλληλότερους.

Τους υποψήφιους που βρίσκονται δίπλα σας στους καθημερινούς μας 
αγώνες. 

Αυτούς που προτείνουν-ενημερώνουν και διαχειρίζονται αντικειμενικά τις 
δυσκολίες και τα προβλήματα μας.
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Όχι στους συνοδοιπόρους 
και συνταξιδιώτες της ηγεσίας

Ψηφίζουμε εργαζόμενους που θα αγωνιστούν 
μαζί μας ενάντια στην κατάργηση 

των δημόσιων και κοινωνικών αγαθών, 
ενάντια στην κατάργηση των υπηρεσιών 

και τηναπόλυση των υπαλλήλων.
Που θα αγωνιστούν για την ανατροπή 

των μνημονιακών πολιτικών και 
την υπεράσπιση των εργασιακών και
δημοκρατικών δικαιωμάτων μας.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ.
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